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ΗΠΑ: Δεκάδες αξιωματούχοι λαμβάνουν φακέλους 
με «ύποπτη» λευκή σκόνη - Το FBI ξεκίνησε έρευνα

Τ
ο FBI και πολλές πολιτειακές υπη-
ρεσίες του Κάνσας στις ΗΠΑ διε-
ξάγουν έρευνα μετά την αποστολή 
δεκάδων επιστολών σε αξιωμα-

τούχους που περιείχαν μια «ύποπτη» λευ-
κή σκόνη.
Σύμφωνα με πληροφορίες του γραφείου 
ερευνών του Κάνσας, περισσότερες από 
70 τέτοιες επιστολές έχουν αποσταλεί σε 
βουλευτές και δημόσιους λειτουργούς της 
πολιτείας. 
«Οι αρχές εργάζονται για την ασφαλή συλ-
λογή των επιστολών και τη διερεύνηση 
των περιστατικών», ανέφερε η υπηρεσία 
σε ανακοίνωσή της. «Επί του παρόντος, 
δεν έχουν αναφερθεί τραυματισμοί, αλλά 
ζητάμε από όλους να παραμείνουν σε επα-
γρύπνηση κατά τον χειρισμό της αλληλο-
γραφίας τους», πρόσθεσε η υπηρεσία.
Οι έρευνες του FBI και των άλλων πολιτει-
ακών φορέων βρίσκονται αυτή τη στιγμή 
σε πλήρη εξέλιξη προκειμένου να βρεθεί ο 
δράστης αλλά και τα κίνητρα.
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Ρεπουμπλικανοί: Στην κούρσα του χρίσματος και 
ο κουβανικής καταγωγής δήμαρχος του Μαϊάμι

γίνεται πιο αδύναμη, μια Αμερική όπου 
αν δεν αλλάξουν τα πράγματα η Κίνα θα 
είναι η μόνη υπερδύναμη. Γι’ αυτό κατε-
βαίνω υποψήφιος».
Ο Σουάρες, πρόεδρος της Διάσκεψης των 
Δημάρχων των ΗΠΑ, είναι γιος του πρώ-
του δημάρχου του Μαϊάμι, κουβανικής 
καταγωγής. Έχει αποσπάσει την προσοχή 
τα τελευταία χρόνια για τις προσπάθειές 
του να προσελκύσει εταιρείες τεχνολογί-
ας, με στόχο να μετατρέψει την πόλη στην 
επόμενη Silicon Valley.
Ο Σουάρεζ, επιδιώκει να γίνει ο πρώτος 
εν ενεργεία δήμαρχος που εκλέγεται πρό-
εδρος, σε μια μάχη που περιλαμβάνει τον 
κυβερνήτη της Φλόριντα Ρον ΝτεΣάντις, 
τον πρώην αντιπρόεδρο Μάικ Πενς, τον 
γερουσιαστή Τιμ Σκοτ από τη Νότια Κα-
ρολίνα, την πρώην πρέσβειρα των Ηνω-
μένων Εθνών Νίκι Χέιλι και τον πρώην 
κυβερνήτη του Νιου Τζέρσεϊ Κρις Κρίστι.
Ο Σουάρεζ έχει δηλώσει ότι δεν υποστή-
ριξε τον Τραμπ στις προεδρικές εκλογές 
του 2016 ή του 2020.

Ο 
δήμαρχος του Μαϊάμι Φράνσις 
Σουάρεζ ανακοίνωσε την υπο-
ψηφιότητά του για το προεδρικό 
χρίσμα των Ρεπουμπλικανών, 

το οποίο διεκδικούν μεταξύ άλλων ο Ρον 
ΝτεΣάντις και ο Ντόναλντ Τραμπ. 
Ο 45χρονος δήμαρχος, ο μοναδικός 
ισπανόφωνος υποψήφιος μέχρι στιγ-
μής, κατέθεσε την υποψηφιότητα στην 
Ομοσπονδιακή Εκλογική Επιτροπή. Μια 
μέρα μετά, στην εκπομπή «Good Morning 
America» του ABC, ο Σουάρεζ προσπάθη-
σε επανειλημμένα να αποφύγει να απα-
ντήσει σε ερωτήσεις σχετικά με τη συμπε-
ριφορά του Ντόναλντ Τραμπ λέγοντας ότι 
δεν γνωρίζει «όλες τις λεπτομέρειες για το 
πώς χειρίστηκε απόρρητες πληροφορίες».
Όταν οι δημοσιογράφοι του ανέφεραν ότι 
βάζει υποψηφιότητα εναντίον του Τραμπ, 
ο Σουάρεζ απάντησε: «Βλέπετε, εδώ είναι 
που κάνετε λάθος. Διεκδικώ την προεδρία 
των Ηνωμένων Πολιτειών και κατεβαίνω 
ενάντια στην Αμερική του Τζο Μπάιντεν 
– μια Αμερική όπου οι φτωχοί γίνονται 
φτωχότεροι, μια Αμερική όπου η Αμερική 
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Γερμανικές 
αποζημιώσεις: 
Δίνουν 1,4 δισ. 
στους επιζώντες 
του Ολοκαυτώματος

Η 
Γερμανία ανακοίνωσε ότι θα 
αυξήσει την αποζημίωση για 
τους επιζώντες του Ολοκαυτώ-
ματος παγκοσμίως σε 1,4 δι-

σεκατομμύρια δολάρια το 2024.
Σε δήλωση του ιδρύματος, που χειρί-
ζεται αξιώσεις για λογαριασμό Εβραί-
ων που έπεσαν θύματα της ναζιστική 
εποχή, αναφέρεται ότι αποφασίστηκε 
να καταβληθούν 888,9 εκατομμύρια 
δολάρια για την παροχή κατ’ οίκον 
φροντίδας και υποστήριξης σε ευάλω-
τα θύματα του Ολοκαυτώματος, μετά 
από διαπραγματεύσεις με το γερμανι-
κό υπουργείο Οικονομικών.
Επιπλέον, σύμφωνα με τη Διάσκε-
ψη για τις υλικές αξιώσεις που δι-
εκδικούν οι Εβραίοι από τη Γερμα-
νία (Conference on Jewish Material 
Claims Against Germany), σημειώθη-
κε αύξηση 175 εκατομμυρίων δολαρί-
ων σε συμβολικές πληρωμές προς το 
ταμείο Hurtship Fund που συνδράμει 
128.000 επιζώντες του Ολοκαυτώμα-
τος παγκοσμίως.
Στην ανακοίνωση του υπουργείου Οι-
κονομικών της Γερμανίας σημειώνεται 
επίσης ότι το σύνολο των 1,4 δισ. δο-
λαρίων θα καταβληθεί μέσω διαφό-
ρων σχεδίων και προγραμμάτων.


